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Svaz měst a obcí ČR si vás dovoluje pozvat na webinář v rámci cyklu Hodinka regionálního
rozvoje, který se uskuteční v úterý 23. června 2026 od 10 hodin.

Města a obce dnes hospodaří v prostředí, které klade stále větší nároky na odpovědné nakládání s
finančními prostředky. Vedle běžného provozu je proto užitečné lépe rozumět i možnostem správy
majetku a ochraně hodnoty peněz v čase. Svaz měst a obcí ČR ve spolupráci se společností Amundi
připravil webinář, který by měl toto téma samosprávám blíže představit.

Čemu se bude Hodinka věnovat?

Hodinka nabídne praktický pohled na správu majetku a možnosti, jak k ní mohou přistupovat města a
obce. Účastníci se seznámí s tím, jakou roli při správě majetku hraje banka a jakou správce majetku,
nebo co správa finančních prostředků v praxi znamená.

Program představí různé přístupy ke správě majetku, od modelových řešení až po strategie
připravené na míru konkrétním potřebám. Vysvětlí také, jak spolu souvisejí riziko, očekávaný výnos,
likvidita a investiční horizont. Zároveň zasadí celé téma do širšího kontextu současného
geopolitického dění a vývoje na trzích, které ovlivňují investiční prostředí i reálnou hodnotu peněz v
čase. Součástí webináře bude představení aktuálního výhledu vývoje trhu od jednoho z největších
světových správců majetku.

Na webináři vystoupí:

Aleš Skála působí v oblasti institucionálního prodeje. Zaměřuje se na rozvoj vztahů s
institucionálními klienty a podporu obchodních aktivit na českém trhu. Ve finančním sektoru
má více než 30 let zkušeností.

Jakub Himl zastává pozici Client Portfolio Manager a je členem týmu lokálních portfolio
manažerů. Před nástupem do Amundi získal zkušenosti v UniCredit Bank, kde působil jako
osobní bankéř.

Stanislav Hamerník působí v oblasti investic a privátního bankovnictví téměř 20 let. Má
rozsáhlé zkušenosti s investičními produkty, treasury sales i poradenstvím pro bonitní
klientelu. Zaměřuje se na spolupráci s privátními klienty v rámci HNWI segmentu.

Termín: úterý 23. června 2026 od 10:00

Webinář je zdarma a je určen primárně starostům a zastupitelům.

Na webinář se můžete registrovat prostřednictvím online formuláře do 21. června 2026. Po
ukončení registrací obdržíte odkaz, kterým se připojíte na webinář v MS Teams. 

Budeme také rádi za sdílení pozvánky mezi vašimi kolegy a organizacemi ve vašem městě/obci, které
by webinář mohl zajímat. V případě dotazů se obracejte na vaculik@smocr.cz

Těšíme se na setkání s Vámi!

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/registracni-formular-webinare-hodinka-sprava-majetku-mest-a-obci-role-strategie-a-trzni-souvislosti
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